

Тбилисский ТЮЗ в Абхазии



В эти дни в городах Абхазии проходят гастроли Тбилисского государственного русского театра юного зрителя. Корреспондент «Советской Абхазии» обратился к заместителю директора театра Р. Мерабову с просьбой рассказать о нынешних выступлениях тюзовцев в нашей республике.

— Юных зрителей Абхазии мы считаем своими, — сказал Рафаил Михайлович, — так как уже не раз показывали им работы нашего театра. Правда, на этот раз мы привезли всего два спектакля, но и эту гастроль мы расцениваем как своеобразный творческий отчет перед юными зрителями. Мы остались довольны тем интересом, с которым смотрели наши спектакли в Сухуми, Очамчире, Гагра, Ткварчели, Гудаута.

В спектаклях «Забавный случай» Карло Гольдони и «Похищение луковиц» по бразильской сказке Клары Марии Машаду приняли участие ведущие актеры театра — заслуженные артисты республики Е. Агаларова, А. Юдни, артисты Е. Басилашвили, М. Николаева и другие. Если спектакль «Забавный случай» поставлен опытным режиссером — народным артистом РСФСР, лауреатом Государственной премии Е. Лебедевым, то постановку «Похищения луковиц» осуществил дипломант театрального института имени Руставели Н. Джандиери.

На снимке: сцена из спектакля «Забавный случай».

Фото С. Короткова.